



Приєм українців у Ньюенені – Інформаційний бюлетень 21

Будь-ласка, перешліть цього листа!



Чи Ви б хотіли отримувати інформаційний бюлетень на цю поштову скриньку? У такому разі надішліть електронного листа на адресу oekrainers@nuenen.nl. У темі листа вкажіть «Підписка на інформаційний бюлетень». Ви також можете ознайомлюватися з новинами на нашому сайті: <https://www.nuenen.nl/oekrainers>.

Життя у приймальному центрі

У приймальному центрі з'явилася ще одна родина з чотирьох осіб. Зараз у муніципальній приймальній локації у Вроукенсаккері (Vrouwkensakker) перебуває 51 мешканець. Нові мешканці найближчими днями будуть зареєстровані в міській раді. Вони потраплять у середовище, яке стало дещо більш структурованим, ніж було, коли прибули перші групи біженців. Ми сподіваємося, що це допоможе їм швидко освоїтися та почуватися в Ньюенені як вдома.

Кілька людей і організацій зробили пожертви жителям притулку. Завдяки цьому в загальній зоні тепер є різноманітне спортивне обладнання, а саме: бігова доріжка, крос-тренажер, а також стіл для настільного тенісу. Мешканці з користю використовують це обладнання у свій вільний час. Дякуємо всім, хто зробив свій внесок!

Минулого тижня під час зборів мешканців GGD відвідала приймальний центр. Вони докладно розповіли про систему охорони здоров'я в Нідерландах, адже вона відрізняється від української.

Зустріч Нового року

Наближення Нового року обіцяє нову зустріч, аби разом увійти в 2023 рік. Це урочистий момент, коли варто підняти келихи за здоров'я, і чудова нагода, щоб обрати Волонтера року та нагородити молодіжною стрічкою.

Ми хотіли б запросити всіх жителів і підприємців муніципалітету Ньюенен на нашу новорічну зустріч, яка відбудеться у понеділок, 2 січня 2023 року, о 18.30 у Klooster у Ньюенені.

Нові українські мешканці також будуть присутні на зустрічі. Вони приготують смачні українські закуски, аби усі бажаючі могли їх скуштувати.



Феєрверки в Нідерландах

Поширте цю інформацію: 31 грудня Нідерланди проводжають старий і зустрічають новий рік феєрверками. У новорічну ніч по всій країні запускають феєрверки, також жителі подекуди влаштовують їх самотужки. Будьте готові до гучних ударів і шумового забруднення. Ви можете знайти більше інформації про феєрверки в Нідерландах на веб-сайті [Refugeehelp's](https://www.refugeehelp.nl/). Ця інформація доступна українською та російською мовами.

Невеличкий жест: величезна радість і втіха!

Новорічні свята – це непростий час для багатьох людей: час самотності чи бідності, час суму за близькими, час очікування на руку допомоги та теплі обійми. Для жителів Вроукенсаккера (Vrouwkensakker) цей період особливо тяжкий. Їм бракує звичного кола друзів і родини в цей святковий час, і їм не завадило б трохи тепла в ці темні дні!

Невеличкий жест може дуже багато значити для когось у цей період, особливо для жителів Вроукенсаккера (Vrouwkensakker). Його можна зробити, зрідка поспілкувавшись із мешканцем Вроукенсаккера (Vrouwkensakker), котрий, скажімо, хотів би ближче познайомитися з селищем. Або ж ви просто можете випити з ним філіжанку кави!

Бажаєте зробити щось значуще у грудні та подарувати жителям Вроукенсаккера (Vrouwkensakker) чудовий місяць? Ми з радістю вислухаємо ваші ідеї щодо того, який внесок ви хотіли б зробити задля цієї доброї справи. Ви можете зробити це, відправивши програму, текстове повідомлення або електронного листа за адресою:

Mirjam de Groot

Coördinator Oekraïense vluchtelingen

Phone number 06- 40654631 / mirjam.degroot@levgroep.nl

День в Ефтелінгу

Учні початкової школи Het mooiste blauw провели збір коштів для мешканців приймального центру. На зібрані гроші жителі Вроукенсаккера (Vrouwkensakker) проведуть день в Ефтелінгу в новому році, діти вже з нетерпінням чекають на цю подію. У другий тиждень січня вони познайомляться з казковим світом, знайомим багатьом голландцям.

Зміни періодичності розсилки новин

Тепер, коли життя в приймальному центрі йде своїм звичним руслом, ми будемо надсилати цього інформаційного листа один раз на місяць, а не що два тижні, як було до того.

Цей інформаційний бюлетень є публікацією муніципалітету Ньюенена